Domhnall McAuley



Pays: Irlande
Langue: Anglais

Note: Médecin: Queen's university of Belfast, GB (en 2002)

Autres formes du nom : Domhnall Mc Auley

Domhnall MacAuley Domhnall Mac Auley

ISNI: ISNI 0000 0000 7693 4847 (Informations sur l'ISNI)

Domhnall McAuley: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (2)

"Evidence-based sports medicine" (2007)





"Evidence-based sports medicine" (2002)



avec Domhnall McAuley comme Éditeur scientifique



data.bnf.fr

Thèmes en relation avec Domhnall McAuley (2 ressources dans data.bnf.fr) Médecine (2) Médecine basée sur les preuves Médecine du sport 89 Personnes ou collectivités en relation avec "Domhnall McAuley" (1 ressources dans data.bnf.fr) Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1) 89 Thomas M. Best Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr) À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (5) Notice correspondante dans ISNI Notice correspondante dans IdRef Notice correspondante dans Library of Congress **Authorities** Notice correspondante dans VIAF Notice correspondante dans Wikidata